

主水管断裂,新泰开发区“喊渴”

50多家企业和多个小区受影响,自来水公司还在抢修

文/片 本报记者 王伟强
通讯员 朱同建

29日晚,新泰市区一条供水主管道断裂引发停水,影响开发区50多家企业和多个小区居民用水。新泰市自来水公司工作人员正在紧急抢修。

正洗着菜突然停水了

“家里中午还要来客人,怎么突然停了水?”30日上午10点多,家住新安小区的市民徐先生拨打本报热线说,他住在小区一号楼,今天上午正在家里洗着菜,突然水管没水了。刚开始他以为是自家水卡没钱了,后来问了问邻居才发现,原来都停水了。

随后,记者来到新安小区,看到小区门口贴着一张通知,上面写着:“因维修管道,停水3到4天。”正在看通知的市民刘先生称,管道维修,但他上午没下楼,没看到停水通知,也没提前准备好水,真不知道这几天该怎么过。

位于新泰开发区的桑迪汽修厂员工王女士说,下午上班后,公司就没了水。她家住在通济花园,下午也停了水,到现在还没来。“听人说是管道爆管引起的停水,希望能早点修好,要不这两天都没法洗菜做饭了。”

主管道断裂引发爆管

上午10点半,记者来到新泰市新兴路与府前大街交界处,看到路

口西侧停着一辆供水抢修车辆。三名自来水公司员工正忙着开挖道路,路面堆积大量的水,有的直接流进一旁的下水道,有的则顺着府前大街北面人行道一直向西淌。距抢修点二三百米的老四中宿舍门口有一处工地,由于附近堆满泥沙,水流被堵在门口,挖开的沟内也积满了水,给小区居民出行带来不便,不少人需要绕着走。

“昨天晚上水就开始淌了,顺着路一直往西流到发展大道,足足有上千米。这么多水白白流走了,真可惜。”老四中宿舍居民王先生说,由于宿舍门口泥沙堆积,水差点淌进小区内,后来及时把泥沙挖开了个口,水才顺着路淌了下去。

正在施工的工作人员说,他们今天一大早就赶到现场,发现水还是呼呼地往外淌,但漏水点位于路边绿化带内。他们通过定位找到管道漏水点,就在沥青路面下。“我们初步分析是主管道断裂,引发的爆管。由于绿化带土质疏松,所以水从绿化带中冒了出来。”抢修人员说,他们准备挖开路面,查看管道损坏情况。

找到漏水点正在抢修

新泰市自来水公司供水抢修所韩所长说,附近热力管道施工造成地面沉降,水管环向断裂引发出水。大概从29晚10点多开始淌水,他们得知情况后,第一时间关闭部分供水阀门,减少出水。由于断裂的是一条主水管,专门给新泰开发区50多家企业和多个小区供水,担心影响企业生产,他们晚上没法立即停水。

“30日一大早,自来水公司已



小区门前挖开的沟内积满了水。

给开发区企业下通知,让企业提前储备好水,10点左右,主管完全停水。虽然还有一条直径200毫米分支水管能给开发区供水,但水压不行,企业和居民生产生活受到很大影响。三楼以上楼层上不去水,部分小区已经停水。“我们正在抢修,目前已经找到漏水点,正在开挖路面,争取尽快修复水管,实现正常供水。”韩所长说。

新泰热力公司工作人员说,20日左右他们早已把管道回填完毕,水管爆管和他们没有关系。

截至30日下午5点半,由于抢修人员没法人工挖开路面,只能等着第二天使用机器继续开挖。“估计两天左右就能修好,恢复正常供水。”韩所长说。



自来水公司抢修人员准备开挖路面。

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com
商城网址 www.sy-buy.com

三源家电 秋季消费新资讯

夏普电视超级团购惠

10月最后重拳出击,携手夏普电视超级团购,掀起让利风暴!

据了解,夏普电视实现了同比50%以上的增长,其中,大尺度产品的拉动作用明显。在60英寸以上的彩电市场上,夏普目前已经占据了70%以上的市场份额。市场的需求让夏普不断地推广大尺度电视,此次团购会,夏普高端大屏智能普及风暴,首降万元!购70寸指定型号还送BestTV高清3D智能互联网电视机顶盒,60寸超值智能3D电视直降1000元惊爆价10999元;爆款畅销机绝世低价,买到赚翻:40寸网络电视惊爆价3999元,

46寸节能电视惊爆价4299元,52寸节能液晶惊爆价6199元,46寸智能3D四色电视68折7499元。

更推出750/850高端系列全推荐,拥有更高透光率,几乎没有透光的LX750系列;大屏幕、超画质、四色技术、数字电视一体机的LX850系列。

另外三源还为购机顾客准备了精美礼品,超值的团购盛宴让消费者体验大屏带来的高端享受!

周末邀您体验精彩游戏

本周开始,三源家电电脑专区推出周六、周日游戏免费玩活动。届时,您将免费体验全新体感游戏、3D游戏、竞技游戏!参与比赛的顾客可获赠礼品一份,游戏获胜者可获赠100元手机充值卡一张!

电暖器以旧换新

冬季就要来临,您家里是不是有废弃不再使用的旧电暖器?三源近期推出电暖器以旧换新活动,最高折价200元。

与此同时,制热商品已全新上货,全新科技、全新商品、足量货源供消费者选购!

电暖器、冷暖空调器、加湿器、浴霸、空调、热水器等商品加大了促销力度,在“暖家电”专区呈现出一派热火朝天的景象,欢迎您的选购!

三源家电服务专家 始终在您身边!



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

